## S/CONN 14-11025 USB cable



Artikel Herstellernummer EAN S/CONN 700556 14-11025 4017538105790

USB-Micro Kabel, USB-A-Stecker auf USB-B MICRO Stecker, USB 2.0, KUPFER 1,0m

## Zusammenfassung

USB-Micro Kabel, USB-A-Stecker auf USB-B MICRO Stecker, USB 2.0, KUPFER 1,0m

S/CONN 14-11025, 1 m, USB A, Micro-USB B, USB 2.0, 0,48 Gbit/s, Schwarz

S/CONN 14-11025. Kabellänge: 1 m. Anschluss 1: USB A, Anschluss 2: Micro-USB B, USB-Version: USB 2.0, Max. Datenübertragungsrate: 0,48 Gbit/s, Beschichtung Steckerkontakte: Nickel, Produktfarbe: Schwarz, Magnetisch abgeschirmt

## Merkmale

		Merkmale		
Gewicht und Abmessungen		USB-Version	USB 2.0	
		Anschluss 1	USB A	
Kabellänge	1 m	Anschluss 2	Micro-USB B	
		Steckverbinder 1 Geschlecht	Männlich	
		Steckverbinder 2 Geschlecht	Männlich	
Lieferumfang		Anschluss1 Formfaktor	Gerade	
		Anschluss2 Formfaktor	Gerade	
Menge pro Packung	1 Stück(e)	Beschichtung Steckerkontakte	Nickel	
		Magnetisch abgeschirmt	Ja	
		Leitermaterial	Kupfer	
		Maximale Datenübertragungsra	Maximale Datenübertragungsrate 480 Mbit/s	
		Max. Datenübertragungsrate	0,48 Gbit/s	
		Produktfarbe	Schwarz	
		Kabelfarbe	Schwarz	

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.